

**DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ A CONDUCERII
COMPANIEI DE ASIGURĂRI
DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP SA
PENTRU SEMESTRUL II al ANULUI 2023**

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului privind dezvăluirea informațiilor de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2024 și data publicării acesteia.

Astfel, Consiliul de Administrație al CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA aduce la cunoștință că în perioada vizată:

Nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valorile mobiliare emise de Companie, care ar avea impact asupra activității sale;

Poziția financiară a Companiei este stabilă, iar performanțele financiare sunt pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. La data de 31.03.2024, valoarea activelor nete constituie 170 025 152,46 lei, mărimea rezervelor tehnice este de 436 241 843,08 lei, marja de solvabilitate este de 156,8%, iar coeficientul de lichiditate este de 2,51%, respectând cerințele legislației și actelor normative în vigoare emise de către Autoritatea de Supraveghere;

Strategia pe care o implementăm continuu se concentrează pe sustenabilitatea afacerii, fortificarea indicatorilor obținuți de stabilitate financiară, pe eficiența costurilor, digitalizarea și creșterea profitabilă;

Prioritățile strategiei de sustenabilitate pentru activitatea de bază a Companiei includ, în special, managementul afacerii de perspectivă, care presupune integrarea factorilor sociali, de mediu și de guvernare corporativă în strategiile de business și de risc, precum și în procesele investiționale. Aceasta implică recunoașterea drepturilor omului și conformitatea strictă cu toate cerințele legale și de reglementare, precum și obligațiile auto-asumate, cum ar fi Codul de Etică în Afaceri;

În perioada precedentă, Compania și-a îndreptat obiectivele spre integrarea apetitului la risc mediu asumat, în cadrul procesului decizional, prin promovarea unei alinieri adecvate a riscurilor asumate, capitalului disponibil, nivelului corespunzător de solvabilitate și țintelor de performanță, ținând cont în același timp de toleranța atât la riscurile financiare cât și la cele non-financiare. Rezultatele activității pentru primele 3 luni ale anului 2024 sunt pozitive, fiind înregistrată o creștere a primelor subscrise cu 2,1% față de aceeași perioadă a anului 2023;

Perspectivile dezvoltării Companiei pentru perioada 2024 au fost stabilite, luând în considerare obiectivele specifice ale Grupului VIG, axate pe optimizarea continuă a modelului de afaceri al Grupului pentru a crește eficiența, stabilitatea financiară și profitabilitatea, consolidarea canalelor de distribuție și extinderea serviciilor și proximității față de clienți. Digitalizarea va continua să fie un domeniu de dezvoltare, în care măsurile deja implementate au contribuit semnificativ la eficientizarea contactului și îmbunătățirea deservirii clienților în perioada de raportare. Compania tinde să devină lider detașat pe piața asigurărilor din Moldova, atât prin profit cât și prin venituri, explorând toate canalele de vânzare. De asemenea, Compania tinde să devină un *trendsetter* și un centru de excelență pe piață, fiind recunoscută în cadrul VIG pentru rezultatele remarcabile.

Dinu Gherasim,
Președintele Consiliului de Administrație

Andrei Plămădeală,
Membrul Consiliului de Administrație